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Resolucgao do raio x - MAT9_07ALGO02

Vamos precisar de quantas colheres de achocolatado em p6 para todos os
bolos?

Para a calda de cada bolo, a vovd usa 5 colheres de achocolatado. Sao 10 bolos,
entdo ela vai usar as 5 colheres 10 vezes:

10 x5 = 50 colheres de achocolatado em po

Qual a constante de proporcionalidade?

S colheres — 50 colheres — =
quemos fazer =¢plkre= 5 ou =feiEra= 5 ou qualquer outra razao
nimerodecolheres — gue jremos encontrar sempre 5 - que é a constante de

ntmero de bolos

proporcionalidade.
Quantas colheres gastaria para fazer x bolos?

A cada bolo é preciso usar 5 colheres de achocolatado. Para dois bolos, 5x2,
para trés bolos 5x3, e por ai vai. Podemos compreender entdo que o
namero de colheres de achocolatado = 5 x quantidade de bolo .

Chamando a quantidade de bolo de x e o numeros de colheres de y, temos:

y = 5x

Uma segunda maneira de pensar essa questdo é usando a relacdo que gera a
constante

numero de colheres
namero de bolos

Como ja sabemos que a constante € 5, e estamos considerando o numeros de
colheresy, e o nUmeros de bolos x, temos

= constante

% =5 , temos entdo

y=35x



